产房温馨迎三甲

产房 高云红

当接到了医院"迎三甲复审"的紧急任务,听取了全院迎三甲动员大会时, 真的感觉到像栾主任说的那样"来不及了,真的来不及了",一种紧迫感压在了 大家的心头。

参加历次全院迎评工作会、护理部迎评工作会,传达会议精神,理解会议内容,分解工作任务,分头准备各负其责。在医院及护理部周密有序的引领布置下,结合三甲要求细则,大家一字一句的解读分析,准备应有的支撑材料,哪些方面必须掌握,哪些方面需要自查、演练、提问、操作考试、培训、考核、体现持续改进 PDCA,科室哪些地方需要规范,需要全院统一,哪些地方需要张贴防滑标示、健康宣传材料,哪些地方需要清理卫生死角,改进操作流程,标准的外科手消……需要做的工作实在是太多太多。

看到护理部主任及老师们加班加点拼命工作,产房助产士也积极响应护理部号召,每周只休一天,暂时放下老公、孩子、老人不管,每天吃点馅饼、包子天天加班,学习基础的、专业的理论,练习操作和仪器,布置科室布局,有的同事发烧了,有的同事挂着吊瓶坚持学习、演练,生怕落下重点,到检查的时候给科室给医院丢脸。人人累并快乐着,学着学着,大家心里有底了,不害怕不紧张了,因为按照护理部的要求指引去做,付出了,努力了,掌握了重点,迎三甲变得不再那么可怕了,大家出谋划策怎样才能学的更好,才能做的更好,让专家认可满意,顺利通过三甲复审。

产房的巨大变化是通过院领导特别是孔北华院长及产科主任、护士长、全体产科医护人员共同努力换得的。原来的产房空间小,设施陈旧,在孔院长的具体指导下,在迎评重要时刻前,产房紧张有序的进行着改造扩建工程,设计图纸、安排布局、协调缩短工期、临时产房的布设、搬家、设备桌椅的申请购置……助产士早上班晚下班,抬病床搬桌子、打扫卫生、合理空间布局安排,一个个青春漂亮的小脸蛋在产房装修期间变成了灰头灰脸的丑小鸭,大家不怕脏不怕累,仅用 18 天的时间就完成了产房的扩建搬家工作,交工第一天就进入了正常工作状态,丝毫没有影响到孕产妇的分娩。

在 2013 年 1 月 8 号 16:20 分, 大家准备好了回答问题、操作演练等所有准

备,当孔院长与检查专家林主任等一行走进产房的时候,看到宽敞明亮、整洁的产房,温馨的健康教育母婴墙画,人性化的康乐待产室,仪表端庄、礼貌的助产士,听到柔美温和、使人平静的陪伴音乐,林主任高兴的笑着说:"很好,感觉很温馨,真是个亮点!"我们妇产科的陪同人员和助产士也高兴的笑了,从心底里笑了!

无数个不眠夜,付出了很多辛勤汗水,也收获了更多,每个助产士的头脑里都装满了丰富的知识和对患者的责任,很欣慰很自豪,没有白付出,医院及护理部的指示英明正确,让我们的护理工作、助产工作迈上了一个崭新的台阶!

感谢我们的院领导,感谢我们的产房团队,相信有医院和护理部的正确指引, 我们有信心按照此次三甲标准去做好将来的工作,"迎三甲"让本来喜庆的产房 变得更加温馨了。